



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 12 DE JULHO DE 2017

O Pró – Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada, **RETIFICA** o **Edital nº 001/2017**, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União, página 45, seção 3 em 17/04/2017, e publicado integralmente no sítio de internet oficial desta Universidade www.ingresso.ufu.br, da seguinte forma:

I) No item 5.2

Onde se lê:

“... pelo e-mail: atende.dirps@prograd.ufu.br...”

Leia-se:

“... pelo e-mail: atendimento@dirps.ufu.br...”

II) No item 7.5

Onde se lê:

“Será considerado desclassificado do Processo Seletivo Simplificado o candidato que:”

Leia-se:

“Será considerado desclassificado do Concurso Público candidato que:”

III) No item 9.1

Onde se lê:

... pelo e-mail: recursos.docentes@prograd.ufu.br...”

Leia-se:

“... pelo e-mail: recurso@dirps.ufu.br...”

Marcio Magno Costa